

Tisztességes versenyben is élen járunk, nem csak a gépjárművédelemben!

Az, hogy egy termék megállja a helyét a piacon, elsődlegesen a fogyasztók választásán és elégedettségén múlik, a termék alkalmassága mellett. A Car Őr rendszer fejlesztése és értékesítése során Társaságunk sosem azt vizsgálja, mit és hogyan tesznek a versenytársak, mi kifejezetten egyetlen szempontot tartunk szem előtt: a fogyasztóink igényeit, és ezek figyelembevételével büszkén jelenthetjük ki a mai napig is, hogy a termékünk önálló utat jár a gépjárművédelem terén.

Sajnos szembesülnünk kellett azzal, hogy termékünk megfelelőségét a mai világban az is igazolja, hogy peres eljárásban kellett bebizonyítanunk:

- termékünk értékesítése során tisztességes versenymagatartást tanúsítunk,
- nem a versenytárs hirdetésével adjuk el a termékünk,
- versenytársunknak nem lehet olyan igénye felénk, hogy adjuk ki ügyfélkörünk adatait, és a részükre teljesített szolgáltatásokat

MI is történt?

Az, hogy az önmagát „piacvezetőként” aposztrofált P.T.B. PAJZS Technológia Biztonságtechnikai Kft. évek óta vádol minket azzal, hogy Társaságunk azért olyan feltörekvő a piacon, mert „rájuk hirdetve”, az ő nevükkel és marketing eszközeivel szerezzük az Ügyfeleket, ezzel tisztességtelen piaci magatartást tanúsítunk. A P.T.B. PAJZS Technológia Biztonságtechnikai Kft., tekintettel arra, hogy vádjait alaptalannak tituláltuk és álláspontunk szerint minket jogtalanul korlátozó kéréseit elutasítottuk, beperelt minket azzal, hogy az interneten a „pajzs” szóra hirdetünk azáltal, hogy a google ads rendszerben a pajzs szót nem zárjuk ki.

Azzal szembesültünk, hogy ebben a modern információ-technikai társadalom világában, egy kifejezetten műszaki szegmensben mozgó versenytársnak magyaráznunk kell kisiskolás szinten:

- nincs ráhatásunk a google ads rendszerére
- nincs olyan előírás, hogy egy versenyszereplőnek minden versenytársra kiterjedő kutatást kéne végeznie és a keresőszavakban teljes körű kizáró szavak gyűjteményét létrehozni
- nonszensz azt vélelmezni, hogy akár egy bírósági tárgyaláson telefonon keresztül kapcsolunk ki-be hirdetési rendszereket, hogy megtevésszük a bíróságot
- hogy a google úgy működik, hogy ha a P.T.B. PAJZS Technológia Biztonságtechnikai Kft. ügyvezetője sokat nézi a konkurencia honlapjait, akkor azokat a későbbiekben már automatikusan feldobja alternatívaként

Azzal szembesültünk, hogy állításaink igazolására 2 szakértői vélemény mellé független, harmadik, független kirendelt bírósági szakértő megállapításai sem győzték meg a P.T.B. PAJZS Technológia Biztonságtechnikai Kft. menedzsmentjét és tulajdonosi körét arról, hogy amit állít, nonszensz.

Azzal szembesültünk, hogy ma olyan kiélezett piaci verseny korszakában vagyunk, ahol a versenytársal nem lehet konkrét tények tudatában sem megegyezni és pereskedés helyett azzal foglalkozni, amihez értünk, a gépjárművédelemmel.

Mindezek miatt ma Magyarországon oda jutottunk, hogy ítélet kell ahhoz, hogy igazoljuk, a termékünk önmagát adja el, tisztességesen.

Büszkén jelenthetjük ki, hogy rendelkezünk ilyen ítélettel, első fokon az eljáró Bíróság elutasította a P.T.B. PAJZS Technológia Biztonságtechnikai Kft. keresetét. Nem vagyunk tisztességtelen piaci szereplő.

Az ítélet nem jogerős, mert azzal szembesültünk, hogy egy 51 bekezdésből álló, közel 7 oldalas indoklással alátámasztott bírói döntés sem elegendő ahhoz, hogy a P.T.B. PAJZS Technológia Biztonságtechnikai Kft. belássa, nem az a megoldás a piaci versenyben, ha a versenytársat perrel fenyeget, hanem az, ha odafigyel a fogyasztói elvárásokra.

Szóval fellebbezése miatt az ügy másodfokon kerül eldöntésre. Reményeink szerint ugyanezen indoklással és eredménnyel.

Társaságunk hitet tesz amellett, hogy a termékcsoportját a piacon továbbra is úgy értékesíti, mint eddig: elsődlegesen a fogyasztóink továbbajánlása útján, és azért, mert a termékek tudják azt, amit ígérünk, és innovatívak, követik a technikai változásokat.

Társaságunk hitet tesz amellett, hogy továbbra is tisztességes versenyben kívánja bebizonyítani, hogy a termékei jók. Mi nem alkalmazunk lejárató weboldalakat, névtelenül leszólva a különböző gépjárművédelmi rendszereket, mint azt teszi az autoor.hu és sok hasonló oldal....

Társaságunk nem hirdetett és továbbra sem fog hirdetni a versenytársra.

Engedelmükkel mi csak tesszük a dolgunkat és azzal foglalkozunk, amihez értünk:

A GÉPJÁRMŰVÉDELEMMEL és azt is INTELLIGENSEN!

Hiszünk abban is, hogy a jövőben végre versenytársaink is újra ezt teszik, és nem a bíróságok fogják eldönteni, ki lehet e szegmensben szereplő, hanem a fogyasztók.